
Neue Aufgabe der Klasse E  – mit integriertem Kegelparcours –   
 
A‐X  Einfahren im Gebrauchstrab   
X  Halten und Grüßen 
X‐C‐M‐B‐F‐A‐K  Gebrauchstrab 
K‐X‐M  Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verlängern 
M‐C  Gebrauchstrab 
C  Schritt 
C‐H‐E  Schritt 
E  Halten, 10 Sek. Unbeweglichkeit 
E‐K  Schritt 
K‐A  Gebrauchstrab 
A‐X‐A  Auf dem Zirkel gefahren 
A‐X‐C  Aus dem Zirkel wechseln 
C‐X‐C  Auf dem Zirkel gefahren 
C‐M  Ganze Bahn. Gebrauchstrab 
M‐F  Tritte verlängern 
F‐A  Gebrauchstrab 
A  Ende Dressur 
A‐K‐E‐H  Ganze Bahn 
  Start Hindernisfahren 
 
Anmerkung:    5 Hindernisdurchfahrten! 
Dauer: ca. 6:30 min. inkl. Hindernisparcours 

Kombi. Aufgabe Kl. E 


